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FUNDAÇÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL GUAMÁ 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 

ANO 2024 

Aos sete dias do mês de novembro de 2024, às 10h00, reuniram-se em primeira convocação, na 

sala de Treinamento (211), localizada no 1º andar o Prédio Espaço Empreendedor, obtendo o 

quórum mínimo, conforme estabelece o Art. 25 do Estatuto da Fundação Guamá, os Membros 

do Conselho Curador da FUNDAÇÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL GUAMÁ - FUNDAÇÃO GUAMÁ, pessoa 

jurídica, de direito privado sem fins lucrativos, CNPJ nº 11.024.200/0001-09, com sede na Av. 

Perimetral da Ciência S/N, CEP: 66.075-750, Belém/Pará. Encontravam-se presentes de forma 

presencial: a Prof.ª Dr.ª Maria Iracilda da Cunha Sampaio (efetivo); o Prof. Dr. Hervé Louis 

Ghislain Rogez (suplente); o Prof. Dr. Antônio Carlos Rosário Vallinoto (efetivo); e o Prof. 

Dr. Geraldo Narciso da Rocha Filho (suplente) todos representantes pela UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO PARÁ - UFPA; o Prof. Dr. Bruno Moura Monteiro (suplente), representante 

pela UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA - UFRA; o Prof. Dr. Rubens 

Cardoso da Silva (efetivo), representante pela UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ - 

UEPA; o Sr. Victor Orengel Dias (efetivo), representante pela SECRETARIA DE CIÊNCIA, 

TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO SUPERIOR, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SECTET; 

o Prof. Dr. Marcel do Nascimento Botelho (efetivo), representante pela FUNDAÇÃO 

AMAZÔNIA DE AMPARO A ESTUDOS E PESQUISAS - FAPESPA; o Sr. Thiago Brito 

Pereira de Souza (suplente) representante pelas CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO 

BRASIL - ELETROBRAS ELETRONORTE; o Dr. Bruno Junqueira Victorasso (suplente), 

representante pelo INSTITUTO TECNOLÓGICO VALE - ITV; a Sr.ª Renata Gabrielly da 
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Silva Batista (efetivo), representante pelo SERVIÇO BRASILEIRO DE APOIO A MICRO E 

PEQUENAS EMPRESAS - SEBRAE; o Sr. Deryck Pantoja Martins (efetivo), representante 

pela FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO PARÁ - FIEPA; a Profª. Drª. Ana 

Lúcia Prado Reis dos Santos (efetivo) e o Prof. Dr. Luis Adriano Santos do Nascimento 

(suplente), representantes de NOTÓRIA ESPECIALIZAÇÃO CIENTÍFICA; o Sr. Milksom 

Ferreira Campelo (efetivo), representante pelos Colaboradores da FUNDAÇÃO DE CIÊNCIA, 

TECNOLOGIA,  INOVAÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO  SUSTENTÁVEL  GUAMÁ; 

participou também da reunião, o Sr. Emanoel O’ de Almeida Filho, Assessor Jurídico, todos da 

FUNDAÇÃO GUAMÁ. A reunião foi presidida pela Prof.ª Dr.ª Maria Iracilda da Cunha 

Sampaio, Presidente do Conselho Curador, abrindo os trabalhos, e secretariada por mim, Srta.ª 

Carolina de Souza Cuimar, membro suplente eleita pelos funcionários da FUNDAÇÃO 

GUAMÁ. A Prof.ª Dr.ª Maria Iracilda da Cunha Sampaio, Presidente do Conselho Curador, 

abriu a reunião dando boas-vindas e agradecendo a presença de todos. Foram abertos os 

trabalhos, sendo lida a ordem do dia: 1. Deliberações. 1.1. Eleição da Diretoria Executiva da 

Fundação Guamá - triênio 2025-2027. A Prof.ª Dr.ª Maria Iracilda da Cunha Sampaio, 

presidente do Conselho Curador, informa a todos os presentes que houve registro de duas (02) 

chapas, sendo numeradas e apresentadas conforme a ordem de apresentação de registro, ficando 

a Chapa 01, que tem como candidato a Diretor-Presidente da Diretoria Executiva da 

FUNDAÇÃO GUAMÁ, o Prof. Dr. Rodrigo Quites Reis, e a Chapa 02, que tem como candidato 

Prof. Dr. João Crisóstomo Weyl Albuquerque Costa. É informado que foi realizada a reunião 

da Comissão Eleitoral, nos termos da Deliberação nº 005/2024, convocada pela Presidente do 

Conselho Curador, a Profª. Drª. Maria Iracilda da Cunha Sampaio, para a examinar a 

documentação das duas chapas que pediram registro. A Reunião da Comissão Eleitoral foi 
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realizada em 04.11.2024 às 16h00, na sala de reuniões da FUNDAÇÃO GUAMÁ, no 3º andar 

do Prédio Espaço Inovação, localizada na avenida Perimetral da Ciência, s/nº, Parque de Ciência 

e Tecnologia Guamá. Sendo composta pelo: o Prof. Dr. Luís Adriano Santos do Nascimento, 

membro suplente, representante de NOTÓRIA ESPECIALIZAÇÃO CIENTÍFICA, a Profª. Drª. 

Gisele Barata da Silva, membro efetivo, representante pela UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DA AMAZÔNIA - UFRA, o Sr. Milksom Ferreira Campelo, membro efetivo, 

representante pelos colaboradores da FUNDAÇÃO GUAMÁ, e a sra. Rita de Nazaré Abitbol 

de Oliveira, secretária executiva da FUNDAÇÃO GUAMÁ. Foram analisados o cumprimento 

do prazo para registro das Chapas e constatou que ambas obedeceram ao prazo estipulado na 

Deliberação nº 005/2024 e registraram as Chapas tempestivamente e apresentaram todas as 

documentações completas e passíveis de aprovação. A Prof.ª Dr.ª Maria Iracilda da Cunha 

Sampaio, Presidente do Conselho Curador, declara as duas chapas homologadas, e informa que 

seus respectivos representantes aguardem, em salas separadas, pela convocação para uma 

apresentação, com duração máxima de 15 minutos para cada candidato, para que apresentem a 

proposta aos membros do Conselho Curador antes que se proceda com a votação. Em seguida, é 

convidado, para apresentação, o candidato a Diretor-Presidente da Diretoria Executiva da 

FUNDAÇÃO GUAMÁ, o Prof. Dr. Rodrigo Quites Reis, representante da Chapa 01, e, ato 

continuo, foi convocado a apresentar-se o Prof. Dr. João Crisóstomo Weyl Albuquerque 

Costa, como candidato a Diretor-Presidente da Diretoria Executiva da FUNDAÇÃO GUAMÁ, 

representante da Chapa 02. A Prof.ª Dr.ª Maria Iracilda da Cunha Sampaio, Presidente do 

Conselho Curador, agradeceu pela apresentação de ambos os candidatos, e esclarece que a 

votação para a eleição dos membros da Diretoria Executiva da FUNDAÇÃO GUAMÁ será 

realizada por meio de voto aberto, com a chamada nominal de cada Conselheiro presente, 
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conforme a alínea “e” do item 1 da Resolução nº 005/2024. Dado início a chamada nominal dos 

Conselheiros, foram registrados: 5 (cinco) votos válidos para a Chapa 01 e 10 (dez) votos válidos 

para a Chapa 02. Após o encerramento da votação, a presidente do Conselho Curador, Profa.ª 

Dr.ª Maria Iracilda da Cunha Sampaio, declarou seu voto de confiança a gestão vigente pelo 

Prof. Dr. Rodrigo Quites Reis e pelo Prof. Me. Arnaldo José de Miranda, pelo exercício 

cumprido, pela parceria, e pede aos Conselheiros que continuem apoiando e ajudando aos novos 

membros da Diretoria Executiva da FUNDAÇÃO GUAMÁ que tomam posse a partir de 01 a 15 

de janeiro de 2025. É aberta a palavra para todos os membros do Conselho Curador presentes na 

reunião. Toma posse da palavra, o Sr. Victor Orengel Dias (efetivo/SECTET) Secretário de 

Estado, que afirma da relação de proximidade da SECTET com FUNDAÇÃO GUAMÁ, e 

agradece pela parceria na realização dos vários projetos executados em todo o Estado do Pará. 

Reitera seus agradecimentos e votos de confiança aos membros da Chapa 01, mas que espera, 

com a Chapa 02, que a Fundação tenha um crescimento ainda maior, com relações mais próximas 

com o Governo do Estado do Pará. É dada a palavra ao Prof. Dr. Rubens Cardoso da Silva 

(efetivo/UEPA), que inicia sua fala reconhecendo o trabalho da atual gestão, e se coloca à 

disposição da nova gestão, para contribuir com o crescimento da FUNDAÇÃO GUAMÁ. É 

concedida a palavra ao Sr. Milksom Ferreira Campelo (efetivo/FUNDAÇÃO GUAMÁ), que 

destaca sobre as realizações alcançadas pela gestão atual devem ser consideradas pelo conselho 

curador, e que as ações e o ritmo de crescimento sejam continuados pela nova gestão, e que a 

equipe de colaboradores que compõem o quadro da FUNDAÇÃO GUAMÁ seja mantida. 

Retorna a palavra a Profa.ª Dr.ª Maria Iracilda da Cunha Sampaio, Presidente do Conselho 

Curador, para anunciar a chapa eleita pelos membros do Conselho Curador, sendo declara 

vencedora, pela maioria dos votos, a Chapa 02, composta pelo: Prof. Dr. João Crisóstomo Weyl 
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Albuquerque Costa, como Diretor-Presidente da FUNDAÇÃO GUAMÁ, o Prof. Dr. Carlos 

Renato Lisboa Francês, como Diretor Técnico da FUNDAÇÃO GUAMÁ; e o Sr. Danilo 

Lanoa Cosenza, como Diretor Administrativo-Financeiro da FUNDAÇÃO GUAMÁ. Os 

membros eleitos, darão andamento aos ritos necessários para que possam tomar posse no 

período de 01 a 15 de janeiro de 2025. Declara ainda, que as ações de transição para a nova 

Diretoria Executiva da FUNDAÇÃO GUAMÁ iniciam-se a partir do dia 08.11.2024, deseja 

excelente trabalho a nova Diretoria Executiva da FUNDAÇÃO GUAMÁ. É dada a palavra aos 

novos membros eleitos da Diretoria Executiva da FUNDAÇÃO GUAMÁ, que agradecem, em 

especial, pelo trabalho realizado pelo Sr. Danilo Lanoa Cosenza durante o período eleitoral. 

Não havendo demais manifestações, a presidente dos trabalhos deu por encerrada a reunião e 

dela foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai por mim assinada e pela 

Presidente dos Trabalhos. 
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